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1. 已知 
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2. 已知 
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，且 
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3. 已知 
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4. 多項式 
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 除以 
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的餘式=______
5. 已知 
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6. 一人從 A處測得一山的山頂，仰角為 
[image: image20.wmf]30
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，他向此山前行 100公尺，再測得山頂之仰角為 
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，則此山的高度=_______公尺
7. 一筆直道路上有三地點 A,B,C， B 點是
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的中點，
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公尺，分別從 A,B,C處測得遠處

一座山的山頂的仰角依次是 
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(此山不在該道路上)，則山高為_______公尺
8. 一塔塔高 100公尺，一人自塔之東方 A處，測得塔頂之仰角為 
[image: image27.wmf]30
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，而在塔的南方 B處，測得塔頂之仰角為 
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，則A, B兩地的距離=_______公尺

9. 中午12點，有A,B兩艘船同時由港口出航，A船朝東南航行，時速 30公里， B船朝北
[image: image29.wmf]15
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東航行，時速 60公里，則在下午3點，A,B兩船的距離=_______公里
10. 直線L的斜率為 
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，且過點A
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，求得L的方程式是 
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，則數對 
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   又，直線 L’垂直 L於 A點，求得 L’的方程式是 
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，則 
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11.平面上兩條直線 
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 重合成一直線，則該直線的斜率=_____

12.(1)不論 
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 是任意實數，直線 L:
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恒過一點 P，則 P的座標為_______
   (2)O(0,0), A(4,0)，若L: 
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 與 
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13.
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   (1) 
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 的中垂線方程式為
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，則數對
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   (2) 
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的外心座標為_________

14.
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 的最小值為 N，最大值為 M，則數對 (N,M)=_______

            (2)
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 的最小值為 S，最大值為 T，則數對 (S,T)=_______

15.一工廠生產甲、乙兩種玩具，每個甲玩具的材料成本是500元、工資成本100元; 每個乙玩具的材料成本是400元、工資成本200元;該工廠限制材料成本不超過14000元、工資成本不超過4000元; 已知每個甲玩具賺200元、每個乙玩具賺300元，則該工廠最多賺________元。
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